



“珠宝下乡”将于下月启动

品牌珠宝商可自愿报名但须经严格筛选

随着农民收入的增加和生活条件的改善,结婚买一对钻戒,或者母亲送给女儿一只玉镯早已不是什么稀罕事儿了,珠宝消费在农村逐渐升温。为进一步把农村潜在的巨大消费需求转化为现实购买力,进一步刺激农村珠宝消费,本刊拟联合知名珠宝品牌试推“珠宝下乡”。

据了解,“珠宝下乡”将针对农

民消费意愿较强的黄金、钻石和玉器品类,采取珠宝品牌自愿报名、组织单位认真筛选的原则,甄选出品牌信誉有保证、产品款式丰富、销售网络畅通且售后服务体系比较完善的珠宝品牌参与,并积极调动媒体的舆论监督功能,切实保障农民的消费权益,以有效提升农民购买积极性。

将于明年1月份正式启动的“珠宝下乡”的品牌报名工作现已全面展开。市内符合条件的各大珠宝品牌均可至新区洛阳日报报业集团报业大厦三楼报名,组织单位将联合各大职能部门对报名品牌进行严格筛选。

“珠宝下乡”针对的消费群体为:我市农村户口或者国有农(林)

场的职工以及企业效益不好的部分城镇居民。但具体的“珠宝下乡”直补办法以及补贴卡的申领方法还未出台,有意参与“珠宝下乡”购买珠宝的消费者敬请关注本刊。

(本刊记者 李宇辉)
品牌珠宝报名热线:
65233733 13938872207
13598175653

家乐福:节日首推大力度返券

节后多人购物 班车免费接

如果你想趁节日享受在家烹饪的天伦之乐,那么家乐福就是你的首选备餐之地。

一贯以高品质好品牌商品而著称的家乐福,为迎接这个极其适合

宅居的元旦小长假,在我市超市大卖场中首次推出大力度的返券促销活动。2011年1月10日前,购满指定金额即可获得不同金额的返券,单笔返券最高可达120元。

而节后的活动期间,只要和你一样想到家乐福购物的消费者满20人,即可电话预约家乐福购物班车免费去接。

居家过日子,就得精打细算。家

乐福里高品质的生活用品多,节日期间有大量的返券促销,还有专车免费接。看来,这个小长假家乐福将成为你的首选备餐之地。

(本刊记者 李宇辉)

张静初点亮“水晶圣诞树”

12月6日,著名影星张静初参加了全球首屈一指的仿水晶品牌施华洛世奇在西安时尚购物中心钟鼓楼世纪金花举行的“圣诞亮灯仪式”。高达15米的“水晶圣诞树”将幸福的光芒点亮夜空,展现了施华洛世奇人造水晶的炫彩华美。

(本刊记者 李宇辉)



毛呢外套帅气长裤 惹人爱

→抢眼的鲜红色毛呢外套,衣襟的流苏很有腔调,并且与全色的其他单品颜色相呼应,走上街头,绝对吸睛。



←经典的牛角扣毛呢大衣,洋气保暖又大方,和皮裤、短靴一起穿乖巧中多了硬朗的感觉。



→灰色长西装外套是通勤装的最佳选择,和黑色系紧身裤短靴一起搭配,只需一条浅色丝巾,便韵味十足。



←版型利落的黑色毛呢大衣轻易就能穿出T台的“麻豆”味道。搭配驼色长裤打破沉闷,更加时尚。



黄金消费要谨慎 慧眼识破掺假金

近日河南省金银珠宝首饰质量监督检验站发出消费提示,一些不法商家为了牟取高额暴利,在黄金中掺入合金冒充、替代黄金降低饰品的成本牟取暴利。

成分掺假

黄金饰品的成色,简单地说,就是购买的黄金饰品,是不是足够纯,市场上的黄金饰品标签上都标有四个9的黄金含量标示,表明这件黄金饰品达到了千足金的水准,消费者应该可以放心购买,但日前河南省金银珠宝首饰质量监督检验站发出消费提示,一些不法商家为了牟取高额暴利,在黄金中掺入其他重金

属,掺入物为密度与黄金相近的铱、钨、钼等金属,用掺的合金去冒充、替代黄金。一些加工商通过在黄金里掺铱获取暴利。一吨黄金里掺一公斤铱就能赚30万元,一掺假利润就上去了。而且,一般的检测方法很难鉴别,需要非常专业仪器才能检测出来。那么,要如何辨别黄金呢?

解读黄金

黄金的颜色为金黄色,有金属光泽和良好的延展性,能压成薄片,具有极高的传热性和导电性,纯金是最好的电子导体材料。一般用“k金”表示黄金的纯度:理论上把含量100%的金称为24K;国家标准GB11887-89规定,每k含金量为4.16%,9k=37.5%,14k=58.5%,

18k=75%,22k=91.6%。

理论上100%的金才能称为24K金,但在现实中不可能有100%的黄金,国家规定:含量达到99.6%以上(含99.6%)的黄金才能称为24K金。这几种K金含量为首饰的通用规格,国家规定低于9K的黄金首饰不能称之为黄金首饰。

国家对黄金制品印记和标识牌有规定,一般要求有生产企业代号、材料名称、含量印记等,无印记为不合格产品。所以顾客在购买时一定要看饰品上的印记。

不要被低价误导

不少珠宝商纷纷推出优惠打折等促销活动,而一些珠宝商更是抛出重磅低价。对于千差万

别的报价,不少消费者一时难以选择,很容易被虚假的价格所误导,到底该信谁的呢?

河南省金银珠宝首饰质量监督检验站专家提醒消费者,购买黄金饰品时应选择正规的商场、专卖店进行选购,一般这些珠宝卖场信誉较好,通常都会配备专业的检测人员和检测设备,同时有健全的售后服务,购买时更有保障。在购买时,消费者要核对发票上的商品名称、成色和所购买的商品名称、成色是否一致,以便维权。

监督检验电话:(0371) 63935194

金鑫珠宝温馨提示:为避免利益受损,提醒广大消费者,购买珠宝首饰尽量选择到大型专业珠宝卖场,一般这些珠宝卖场信誉较好,售后服务健全,购买时更有保障。



这个冬天让「眼睛亮起来」

爱美之心,人皆有之。我们的心灵之窗——眼睛,也需要美丽的“外衣”。为此,近日记者采访了我市眼镜行业独家荣获省著名商标的新视野企业管理有限公司的专业人士。

新视野眼镜的专业人士告诉记者:“近年来,‘美瞳’隐形眼镜深受年轻人喜欢,它的主要作用是‘扩瞳’,瞬间使眼睛变得水汪汪、更迷人,如配以彩妆,就更加好看。厂家也不断推出双色、三色等

色彩丰富和花纹独特的彩片,梦幻紫、孔雀蓝、多彩绿等特别的颜色也深受顾客的欢迎,有四叶草、螺旋纹的‘美瞳’就更受欢迎了。”

通过与专业人士的交流,记者了解到一些功能性产品,比如结合青少年眼球结构和生活特性研发的青少年控制近视渐进片——在看远与看近时给予不同的屈光度数,以减少看近距离物体时眼睛所使用的调节,避免睫状肌的痉挛,这样有减缓近视增长的作用,又保留了必要的调节能力。

冬季眼部健康从保湿做起,今年的冬季特别干燥,眼睛也应该倍受呵护。对于“电脑”一族,工作人员提醒他们应注意合理膳食,多吃些营养丰富、含高蛋白质的东西,如瘦猪肉、牛肉、鱼、豆类等,同时多吃各种新鲜蔬菜和水果,闲暇时可做眼保健操缓解眼部压力。带隐形眼镜的顾客,可以多眨眼睛,还可配用隐形专用润眼液,让眼睛水汪汪健康过冬。

(本刊记者 李宇辉)